
1. Vypočítaj:

a)                 : 6                  + 32                : 5                  - 6                  : 2                  . 7
        408
     
 

b)              + 162                 : 5                  - 23                  : 3                 + 58                 :2            
       583     




2. Vypočítaj:

30 : 5                  . 10  =               +  145  = 	- 45          : 2  =	            : 10 = 
										


	





3. Vypočítaj a doplň.

 (
81
)                                    : 9                                             + 141
	 


                           
                                                       
                                 - 36                                                   + 105     




4. Vypočítaj a doplň.

 (
72
)                                    : 8                                             . 10
	 


                           
                                                              + 18
       





5. Vypočítaj a doplň.

 (
32,4
)                                    : 4                                             . 10
	 


                           
                                                              . 2,5
       





6.  Porovnaj > < =
    89 049	89 409		11 979	10 979		27 069	27 069
  543 345	54 345		86 325	86 325		93 173	92 173
    24 152	24 521		19 283	  9 283		56 034	56 340  


7. Napiš násobky čísla:

0, 6, …………………………………………………………………………………………………
0,7,…………………………………………………………………………………………………..
0,8,………………………………………………………………………………………………….
0, 9, ………………………………………………………………………………………………
   74     27     36     54     22       78        67       98       75        37
   23     32     37     29     18     - 53     - 48     - 68     - 49     - 19
  

   65     76     13     24     32      75      97       85       56      34
  19     12     18     46     59    - 47    - 58    - 36     - 32    - 16


  65     74     13     64     33      65       77      55       54       94
  28     22     28     26     48    - 57    - 58    - 36     - 22    - 17


  42     47     13     46     53      63       77      54       64       83
  28     22     69     26     24    - 27    - 29    - 38     - 21    - 37


  24     47     13     48     57      65       79      53       69       87
  28     23     19     16     34    - 28    - 29    - 18     - 11    - 38


1.Vynásob
            3 · 7 =                                                      9 · 7 =

            5 · 7 =                                                      2 · 7 =

            1 · 7 =                                                      10 · 7 =

            8 · 7 =                                                       0 · 7 =

2.Oprav chyby
           14 : 2 = 5                                                  5 · 7 = 30                                          
           7 · 7 = 49                                                  0 · 7 = 7
[bookmark: _GoBack]           42: 7 = 4                                                   21 : 7 = 3

3. Doplň násobky čísla 7

	7
	
	21
	
	
	42
	
	56
	
	70




4. Porovnaj
7 · 7             49 : 7                                           21 : 7             3 · 7   

0 · 7             2 · 7                                             10 · 7              56 : 7

70 : 7           8 · 7                                              28 : 7              5 · 7



Vydeľ

48 : 6 =                                       12: 6 =                                                 30 : 6 =

18 : 6 =                                       24: 6 =                                                 42 : 6 =    
   
60 : 6 =                                       54: 6 =                                                 36 : 6 =


5. Eliška dostala od Martina 9 cukríkov, Anna dostála 7-krát viac ako Eliška. Koľko cukríkov dostala Anna?

Výpočet: _______________________
Odpoveď: ______________________________________________________

6.  Mamička má tri čokolády rozdeliť medzi osem detí. Akú časť čokolády dostane jedno dieťa?

Výpočet: _______________________
Odpoveď: ______________________________________________________

7. Ján kúpil darčeky rodičom. Oteckov stál 7,50 eur a mamičkin bol 2-krát drahší. Koľko € zaplatil za obidva?

Výpočet: _______________________
Odpoveď: ______________________________________________________


